位于福州路的大众书局

早在 2013 年就开始 24 小时

之后渐渐遇到了种种困扰, 以至干书店在实行 24 小时

学习一下。

申城开第二家通宵书店

新民网·www.xinmin.cn 24小时读者热线·962555 编辑邮箱·xmwhb@xmwb.com.cn 读者来信·dzlx@xmwb.com.cn

博库书城"漫书咖"世界读书日迎客

本报讯 (记者 王剑虹) 继大众书局之 后,上海将出现第二家24小时书店。上海博 库书城宜山路店将于 4 月 23 日世界读书日 在一楼大厅辟出一个面积超过 1000 平方米 的"漫书咖城市生活馆",实行24小时开放。 "漫书咖" 虽然将多元经营, 但书依然是其中 的重头戏,据介绍陈列图书将有近万种。之 前,大众书局24小时店仅开张半年就不得不 为了维护书店秩序在夜间推出"准入制",仅 限会员入店。但博库书城表示,他们书店夜间 开放将不设门槛,所有人都可以入内过夜,不 过会加强管理。

"漫书咖城市生活馆"在上海博库书城一 楼, 面积超过 1000 平方米, 24 小时全天候营 业,生活馆将陈列从博库书城20万图书中挑 选出来的近万种图书,读者可以坐下来慢慢翻 阅。看书累了,书店里还有免费 WiFi 上网。

博库书城方面表示,"漫书咖"以图书+ 餐饮+文创策划为主要经营方向。除了为读 者提供一个安静休闲的阅读地外, 还将与全 国各大出版社定期推出各种讲座沙龙和文化 活动,比如每周的国学讲座、女性之美公益讲 座、琴约书香沙龙、绘本故事会、各种手工活 动等等。

当被问及几年前就开始24小时经营的 大众书局似乎夜间经营情况并不那么乐观, 为什么博库书城还要新开诵宵店? 博库书城 方面称,作为一家大型连锁书店,此前他们已 经在浙江的杭州和嘉兴开设了通宵书店,具 备了一定的夜间管理经验。同时,虽然博库书

本报讯(记者乐梦融)上海中外

文化艺术交流协会主办、嘉赐文化发

湾艺术家张宗荣作品展"昨日在上海

展览中心揭幕,展出张宗荣先生全新

创作的40幅"皱摺山水"系列作品,展

体人张宗荣先生,年近古稀之时,又把

他的才华投入到中国书法与绘画表现

之中,逐渐形成了字中有画、画中有字

的新型态"书法画",继而演变为原色

2014年入选法国两大艺术沙龙之后

的皱摺山水系列为主,还有我近期的

全新抽象画。常有人问我哪里来这么

多灵感?说真的,我是没有包袱的素人

画家,我内心不断想'玩'(这里所谓的

玩,意指不断运用各种颜料、纸张、手

法来实验创作),意外于颜料在干燥过

程中所产生的色彩变化、纸张显露出

之前没出现过的纹理、无笔创作带来

的惊奇,活到老、画到老,我一直在挖

张宗荣说:"这次上海的画展,以

泼洒、抽象风格的"皱褶山水"

纵横台湾演艺圈数十载的资深媒

展有限公司承办的"象由心抽一



■ 博库书城已在杭州和嘉兴开设了诵宵书店

城地理位置没有大众书局那么好, 但周围离 得最近的书店要到徐家汇,从这一方面来讲, 博库书局应该是周围爱书人最好的一个选 择。那位相关人员同时表示, 在互联网环境 下,实体书店的生存和发展被不断冲击,如何 将读者吸引回实体书店, 享受纸质书带来的 阅读快乐,享受文化带来的快乐,是实体书店 转型升级的关键。

"我们一直在讲实体书店如何留住读者,

无读者就无销售、无码洋,很多人白天没时间 来看书,我们延长营业时间,也是一种以时间 换取空间。""漫书咖"有意给读者提供一个舒 适的阅读空间和文化交流的场所,从单纯提供 图书向咖啡、简餐、生活美学、文创策划转型升 级, 也是传统大型书城 24 小时经营的探索。不 过,这位相关人员也承认,晚上可能买书的人 不太多而看书的人更多些。至于夜间的秩序, 这位相关人员显然还是持乐观态度的。

《纽约纽约》情话绵绵



春色撩人, 动人的情话告白比春色还撩 人三分。昨日,由关锦鹏监制、罗冬执导,阮经 天、杜鹃、苗侨伟领衔主演的影片《纽约纽约》 在上海举行发布会,几位主创奉献了一场令 人怦然小动的情话比拼, 阮经天对杜鹃深情 告白说:"别担心,不管你在哪里,我都会在。

影片《纽约纽约》讲述了上世纪90年代 的故事,在出国热潮的大背景下,年轻人渴 望改变生活,阮经天饰演的男主角路途想要 出去闯荡,遇到了杜鹃饰演的阿鹃,演绎了 -段关于梦想的爱恨纠缠。说起对角色的理 解,阮经天说:"简单地说,在戏里,人人都爱

路途,但路途只爱阿鹃。""那阿鹃爱不爱路 途?"有记者好奇地问,杜鹃不假思索地表 示:"当然,见到他第一眼就被迷倒了。"阮经 天听完,立刻在现场深情告白:"我知道,你 紧张的时候是什么表情;我也知道,你喜欢 个人的时候会装作不在乎; 我更知道,你 什么时候是真正的开心。别担心,不管你在 哪里,我都会在。

书店共同的问题,如果通宵书店多了,就会有

更多的人来关注这些问题,大家可以一起来

后在店的客人平均每天都只有十来个,其中还

至于是否亏本,陈小姐坦言,夜间12点以

想办法解决这些问题。

上海是一座对影片有着特殊意义的城 市,昨日在现场,众主创分享了自己的"上海 情结",纷纷对这座城市说起了"情话"。导演 罗冬是上海人,他一上台就用上海话和众媒 体打招呼:"侬好,大家好。"罗冬表示,对"90 年代上海这座城市"的着迷是他创作这部电 影的初衷,"90年代的上海,涉外酒店才刚 刚兴起,它们就像飞机的廊桥一样,会诵往 世界各地。阮经天所饰演的路途其实是我朋 友们的缩影,非常亲切。"

影片监制关锦鹏同样和上海有着特殊 的缘分,他的知名作品《阮玲玉》就是在上海 拍摄的。"《阮玲玉》是我第一次在上海拍戏, 那次待了很长的一段时间。那时候的上海非 常吸引人。"主演阮经天不甘寂寞,大秀导演 和杜鹃教他的上海话,"下了班老地方夜 宵",引发众人大笑。 本报记者 张艺

掘自己的潜力。 康乐宝 关爱男

及实体专卖店销售和优质售后服务 上海中老年朋友的青睐,服用过的朋友就知 道,真正可以提高生活质量。

康乐宝成分采用黄精、枸杞、黄秋葵. 草、龙腿肉、玛咖、山药、油菜花粉、肉桂等 天然植物(适合四季长期服用)采用合理的营 养配比,先进设备浓缩提取,充分保持了产品 的营养性,中老年男性朋友可以放心服用。本 品四盒一服程。

讯: 为了答谢中老年朋友10年来对康乐宝 新康乐宝含量高,不伤肠胃,易吸收. 服用后让 您生活更满意更精彩。活动期间购买可享受买 买5送3、买3送1优惠。赠品为同品同规 7详7. 格, 买5送3以上者还多送价值198元人体润滑 剂1瓶。优惠仅限本周

健康热线 51699753 上海购买有服务中心也可电话订购

招商 征出租

婚介信息

女60岁丧偶无孩煤气退宽房 寻平凡先生13501751869 甘女65岁未婚红房子医生洋房 温柔无房可13795314656 女71岁离末育理发师扶口宽

养阴口香合剂•润肠通便有疗效

行气消积三管齐下,是阴虚津亏所致肠燥便

秘的良药。 **养明口香合剂**是贵州万顺堂药业研制的独家苗 药,按疗程服用。治疗反复发作肠燥便秘。胃灼烧 心。口臭口干。口腔溃疡。口苦、牙龈肿痛等,方中 金钗石斛善补阴虚、强阴 益津,配以十二味药材而

益津。配以十二味到成。养**阴口香合剂**4天 注,一般1一2疗程,重症 加量,延长疗程。

全市各大药房有售

电话:62041665 http://www.gzwst.com@0

征敬老院女院长 69岁丧偶就端 大气黄浦3/25克无猿思厚遗相 情依相随男士15800636050 美丽女机关77岁未婚宽房党 员贫富不计入住15800389384 如佐在15800389384 以佐报 283岁丧无孩祝务退静安花